БЫСТРЫЕ ШИПОВКИ КИСЕЛЕВСКА

6 июня 21017 года на стадионе «Шахтёр» состоялись чемпионат и первенство Киселёвского городского округа по легкой атлетике.

Непосредственное проведение соревнований было возложено на ДЮСШ Управления образования Киселевского городского округа. Главным судьёй стал тренер-преподаватель Николай Головинов.



Соревнования проводились ПО трем возрастным группам среди юношей 2001 г.р. девушек: старше, 2002-2003 гг.р., 2004 г.р. и младше. Все спортсмены беговые преодолевали дистанции в 300 и 600 метров. Самые юные легкоатлеты выявляли

быстрейших на 60 метровке, а их старшие товарищи демонстрировали скоростные качества на дистанции 100 метров.

В итоге золотые медали в самых коротких забегах завоевали: Анастасия Рубцова (школа № 27), Галина Байтимирова (школа № 24), Екатерина Кормина (школа № 28), Кирилл Шайгородский (школа № 35), Андрей Бакшеев (школа № 28), Роман Фам (школа № 14).Трое этих парней стали лучшими и

на дистанции 300 метров, где у девушек победили Елизавета Романова (школа № 14), Виктория Гогуа (школа №

№ 14), Виктория Гогуа (школа № 14) и Алена Арыкова (школа № 25).

На самой длинной



дистанции соревнований первыми финишную черту пересекли: Анастасия Чугунная (школа № 3), Валерия Борисова (Лицей № 1), Галина Байтимирова (школа № 24), Андей Борзов (школа № 27), Игорь Шабалин (школа № 14) и Александр Граб (школа № 25).

Родион ТИТАРЕНКО